



В Тульской области по факту обнаружения тела ребенка проводится доследственная проверка

11 сентября в доме в поселке Зубовский Кимовского района обнаружено тело 3-х летнего мальчика. По данному факту Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тульской области проводится доследственная проверка. На месте происшествия работают следователи и криминалисты. Следствием устанавливаются причина смерти, а также все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение. X

11 Сентября 2013

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/806245>